
 
ATA DA 24ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MONTANHA, REALIZADA AOS NOVE DIAS DO MÊS DE JANEIRO DO ANO 

DE DOIS MIL E VINTE E SEIS. 

 

 

 

 

 

Aos nove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis, às dez horas e vinte 

minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Montanha, Estado do Espírito Santo, 

realizou-se a vigésima quarta Sessão Extraordinária da primeira Sessão Legislativa da 

décima quinta Legislatura. Registrou-se a presença dos vereadores Allan Cortes, Célia do 

Posto, Divaldim da Agricultura, Fátima Barros, Giovani da Gráfica, Maine Brito, Odair 

Celin, Paulinho Motorista e Tarcísio Depolo. O Secretário da Mesa confirmou a existência 

de quórum regimental. O Senhor Presidente declarou aberta a sessão, procedendo à leitura 

do versículo bíblico extraído do Livro de Provérbios, capítulo vinte e quatro, versículo três: 

“Com sabedoria se edifica a casa, e com entendimento ela se firma”. Em seguida foi 

solicitada a todos a posição de respeito para a execução do Hino Nacional Brasileiro, sendo 

posteriormente realizada oração inicial. Na sequência o Presidente declarou aberto o 

Expediente e autorizou o Secretário a proceder à leitura das matérias constantes da pauta. 

Foram lidas as seguintes proposições: Projeto de Lei Ordinária do Executivo nº 1 de 

2026, de autoria da Prefeita Municipal Iracy Carvalho Machado Baltar Filha, que dispõe 

sobre a concessão de subvenções sociais; Projeto de Resolução nº 16 de 2025, de autoria 

do vereador Divaldim da Agricultura, que revoga a Resolução nº 01 de dois mil e dezenove 

e estabelece nova disciplina para o sistema de registro eletrônico de ponto com 

identificação biométrica na Câmara Municipal de Montanha; Requerimento de Tramitação 

em Regime de Urgência Simples nº 1 de 2026, de autoria do vereador Paulinho Motorista, 

que requer urgência para apreciação do Projeto de Lei Ordinária nº 1 de 2026; e 

Requerimento de Tramitação em Regime de Urgência Simples nº 2 de 2026, também de 

autoria do vereador Paulinho Motorista, que requer urgência para apreciação do Projeto de 



 
Resolução nº 16 de 2025. Durante o Expediente fizeram uso da palavra os vereadores 

Giovani da Gráfica e Odair Celin, que apresentaram considerações acerca das matérias em 

pauta e das atividades legislativas desenvolvidas no município. Encerrada a fase do 

Expediente, passou-se à deliberação das matérias. Foram submetidos à votação os 

Requerimentos de Tramitação em Regime de Urgência Simples nº 1 de 2026 e nº 2 de 

2026, ambos de autoria do vereador Paulinho Motorista. As proposições foram submetidas 

à votação simbólica e APROVADAS POR UNANIMIDADE entre os vereadores 

presentes. Em seguida foram registradas as manifestações nas explicações pessoais, 

momento em que fizeram uso da palavra os vereadores Allan Cortes, Maine Brito, Célia 

Rodrigues, Tarcísio Depolo, Paulinho Motorista e Odair Celin, que apresentaram 

considerações sobre assuntos de interesse do município, destacando ações legislativas, 

demandas da comunidade e perspectivas para os trabalhos do Poder Legislativo. Não 

havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão às 

onze horas e quarenta e três minutos. E para constar, foi lavrada a presente Ata que, após 

ser lida, discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente e pelo Primeiro Secretário da 

Mesa Diretora. 
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Presidente: DIVALDIM DA AGRICUTURA / REPUBLICANOS 
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Primeiro-Secretário: GIOVANI MARQUIORI / REDE 
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